

3个提前批录取结果今天公布

已被录取的考生,不再参加后续志愿投档和录取

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)12日下午4点后,山东省教育招生考试院将公布普通类(含高水平运动队)和体育类提前批第1次志愿录取结果,春季高考本科提前批(仅限技能尖尖人才)第1次志愿录取结果。

按照专业设置,普通类提前批包括军事、公安、航海、消防、公费生(师范、医学、农科)、综合评价招生、高水平运动队、飞行技术等类型的本科招生,以及飞行技术、定向培养军士生等类型的专科招生;体育类提前批包括省属公费

师范生本科招生等。

其中,本科高校综合评价招生在录取时,省教育招生考试院根据试点高校入围考生名单、考生志愿及该校录取最低控制分数线,分试点高校一次性全部投档,由试点高校根据相关招生计划及考生综合成绩,从高分到低分择优确定预录取名单,并按规定程序办理录取手续。录取最低控制分数线按高考成绩由试点高校自行确定,但不得低于我省普通类一段线。

已被录取的考生,不再参加后续

志愿投档和录取。未录取的考生不影响后续志愿投档和录取。需要提醒考生的是,被录取后,考生本人应凭录取通知书、准考证、身份证等证件和材料(被民办高等学校录取的考生还须携带省教育招生考试院出具的《录取考生信息确认表》)到县(市、区)教育招生考试机构或毕业中学领取个人高考纸质档案,报到时交给录取学校。考生领取档案时要履行签字手续。考生务必加强个人档案保管,不得私自启封,严防丢失。

取消纸笔考试,设置闯关游戏 烟台小学生期末“乐考”

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 李涛 摄影报道)考试也能很快乐?7月,烟台学校进入“期末季”,与往年不同,这个“期末”对于一二年级的小学生来说,是一种新奇的体验——“乐考”在校园内全面开启。

什么是“乐考”?今年4月,省教育厅发布了《关于全面推行小学一二年级“乐考”工作的通知》,深化义务教育阶段学校考试评价改革创新,要求自2024年春季学期期末开始,在小学一二年级全面取消纸笔考试的基础上,由各学校自主创设闯关式、任务式、探究式等测评活动,采取游戏化、情景化、模块化、项目化等形式实施“乐考”。

“乐考”从字面就透露了这种创新考试形式的内涵:“乐。”着眼烟台本地,“乐考”已在各个小学落地实践,这个期末,一二年级的小学生在欢笑中度过。

烟台御龙山学校的语文测评就设置了“识字小达人”“小小朗读者”“小小演说家”3个闯关环节,分别从基础的识别、思维的构建、语言的运用综合考察学生对于知识的掌握情况和灵活运用能力;数学测评则是巧妙地以“拼图小达人”“购物小能手”“观察小标兵”3个闯关环节,考察学生图形的灵活变换、数学在生活中的应用以及观察能力。

支农里小学的学生们手持“乐考”闯关卡,参加语文“词语乐读园”“积累



大转盘”“朗读金话筒”“奇思妙想家”闯关游戏,并在“口算小火车”“时间管理员”“小小测量员”“生活小行家”等闯关游戏中巩固了数学基础,获得了积累小印章。

文化路小学则以“森林探险,精彩一‘夏’”为主题,巧妙设计了“森林小能手——字词奇趣、森林小百灵——朗读奇境、森林大发现——诗海奇遇、森林畅想会——故事奇妙”四个探险基地,学生们变身小探险家,通过语文知识进行闯关,在探索中学以致用。

记者从芝罘区教体局了解到,为深

入贯彻落实“双减”政策,芝罘区各学校已悄然改变传统的期末考试形式:一二年级不进行“纸笔考试”,由各学校采取游戏化、情景化、模块化、项目化等形式实施“乐考”。

这样的“期末快乐”同样也存在于其他区市,莱山区第二实验小学的“语境迷宫”、开发区实验小学的“购物小能手”以及海阳市实验小学的孩子们化身小鲤鱼勇跃龙门闯关等等,孩子们喜闻乐见的游戏环节搬进考试现场,在兴趣和乐趣的支撑下,这个期末快乐无比。

莱山区中小学20日至26日入学报名 通过线上、线下两种方式进行,家长任选一种

本报讯(YMG全媒体记者 李京兰 通讯员 李维)7月20日,莱山区中小学入学报名工作正式开启,具体报名时间是7月20日至26日,线上报名时段为每天8:00至20:00,线下报名时段由各报名点自行确定。

具体报名登记:7月20日至26日。线上报名时段为每天8:00至20:00;线下报名时段由各报名点自行确定。系统审核:7月27日至8月18日,莱山区教育体育局将通过“莱山区中小学智慧招生平台”进行材料审核。结果告知:8月19日,录取结果将通过招生平台或短信的方式告知家长。

报名方式,2024年,莱山区义务教育新生报名将通过线上、线下两种方式进行,家长可以选择其中一种,不可线上、线下同时报名,以免造成数据冲突,影响录取结果。报名登记是为了采集新生数据便于系统审核,

报名顺序、报名方式均与录取结果无关,请家长合理安排报名时间,选择合适的报名方式。因平台数据限制,建议小产权房、房屋拆迁、祖孙三代户口房产在一起等特殊情况的家长选择线下报名。

可通过线上报名,方式一:爱山东APP,家长可在“爱山东”APP注册信息并进行实名认证。登录后在“爱山东”APP检索“义务教育招生”并进入,在“烟台市”下面选择“莱山区”,进入“教育专区”,点击“中小学入学信息采集和网上服务”,进入平台首页。

方式二:微信小程序,请关注微信公众号“莱山教体发布”,“便民查询”栏目中点击“招生入学”,授权进入小程序首页。请在微信小程序搜索栏中搜索“莱山区智慧招生平台”,授权进入小程序首页。

点击“中小学报名”进入报名首

页。从首页选择“幼升小报名”或者“小升初报名”进入报名页面,根据实际情况按系统提示填写信息,完成后点击“报名”按钮即可完成信息填报。信息填报过程中如遇网络拥堵,可稍后重新登录。

结果查询,报名提交后进入到后台审核阶段,家长可以在“我的报名”栏目中实时查看审核状态,审核通过前或系统提示报名失败后,家长可以修改报名信息,重新进行报名,审核一旦通过,则无法修改信息。

审核通过后,莱山区教育体育局将根据学区划分、入学条件和学校招生计划进行新生录取,录取结果可于8月19日在“我的报名”中查询。

报名期间,莱山区共设置25个线下报名点(实验小学山韵校区报名点设置在实验小学),家长可持相关证件选择任何一个线下报名点进行现场报名。

老人脑出血急需救治 民警协调直升机救援

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 杨培军)7月5日、6日两天,烟台市公安局局长岛分局连续实施3起救助,“警察蓝”在群众最需要的时候及时出现,送去满满的安全感。

7月5日15时许,南长山岛海岸派出所接群众求助称,一位92岁的老人走失,此前老人平时从不单独外出。民警迅速赶到现场,考虑到当日天气炎热,老人独自在外极易发生危险,一边调取各个路口监控查找老人出走线索,一边通过各个微信群发动广大村民共同查找。经过大家一致努力,终于在该村西海岸发现了正躺在草丛中的疲惫老人。

5日17时许,砣矶岛海岸派出所接到求助称,一名老人因脑出血急需出岛救治,因无出岛客船,特向民警求助。该所立即启动应急预案,第一时间协调北海救助直升机来岛救援。20分钟后,救援直升机平稳降落在海岛停机坪上,在场等候的民警立即协助亲属将病人送上直升机。病人被顺利转送至蓬莱市中医院,目前正在接受治疗。

7月6日12时许,钦岛海岸派出所接群众报警称,油库上方有人被车辆撞伤。民警迅速赶到现场,立即将两名伤员送往大钦岛卫生院救治。由于伤势较重,海岛医疗条件不足,伤者急需转送出岛接受进一步救治,情况非常危急。民警第一时间协调北海救助直升机来岛救援,并协助家属将两名伤员送到停机坪。两名重伤员被顺利转送至蓬莱市中医院。目前,伤者已无生命危险。

龙门吊倒塌砸中瓦房 消防员救出被困女子

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 孙华晓 摄影报道)7月4日5时28分,受大风影响,海阳市辛安镇一加工厂内龙门吊突然倒塌,正好砸中场内瓦房,导致瓦房坍塌,一名女子被困废墟下,无法动弹,情况紧急。

接到报警后,海阳市碧桂园消防救援站消防救援人员立即赶赴现场救援。消防救援人员到场后发现,现场一片狼藉,房顶全部倒塌,现场营救空间非常狭窄,大型机械无法开展有效作业,极易造成二次坍塌。消防救援人员在仔细观察现场情况后,迅速开展救援行动。一组人员使用专业工具进行技术破拆,切割遮挡物,开辟救援通道。另一组人员时刻观察现场环境,防止房屋发生二次倒塌,并对零散的倒塌砖瓦等进行清理。

经过10分钟左右的紧张救援,被困人员被成功救出,在场的所有人终于松了一口气。由于施救及时,被困人员除了胳膊红肿之外无大碍。

